

Автоспорт как площадка для коммуникации активной молодёжи в России

Научный руководитель – Михайлов Алексей Валерианович

Морозов Артём Константинович

Студент (бакалавр)

Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика М.Ф.

Решетнева, Красноярск, Россия

E-mail: artyom_arty_morozov@mail.ru

Автоспорт давно стал популярным видом спорта во всем мире, включая Россию. Соревнования по автоспорту привлекают внимание миллионов людей по всему миру и, как показывает практика, являются отличной площадкой для коммуникации молодежи. В России автоспорт стал популярным в последние годы, и активная молодежь стремится проявить себя в этой области. В данной работе рассматривается вопрос о том, как современная молодежь может проявить себя в автоспорте в России и как этот вид спорта становится площадкой для коммуникации активной молодежи.

Современная молодежь в России интересуется автоспортом и стремится проявить себя в этой области. Молодежь начинает заниматься автоспортом в раннем возрасте, участвуя в местных соревнованиях и тренируясь на трассах, расположенных в различных городах России.

Один из самых популярных видов автоспорта в России - ралли. Этот вид спорта позволяет молодежи проявить свои навыки водителя и умения работать в команде. Ралли также является площадкой для коммуникации молодежи и возможности установления связей между участниками. Кроме того, ралли привлекает внимание зрителей и позволяет молодежи проявить свои творческие навыки при создании дизайна автомобилей и формы команды.

Кроме ралли, молодежь также увлекается другими видами автоспорта, такими, как кольцевые гонки, дрифтинг, автокросс и др. Участие в соревнованиях по этим видам спорта также помогает молодежи проявить навыки водителя, улучшить их и приобрести опыт, который может быть полезен в будущем.

Автоспорт становится все более популярным видом спорта среди молодежи в России. Этот вид спорта становится и площадкой для коммуникации. Молодежь, занимающаяся автоспортом, имеет возможность установления контактов с другими участниками соревнований, тренерами, зрителями и спонсорами. В автоспорте, как и в любом другом виде спорта, создается общество людей с общими интересами, что позволяет молодежи расширять свой круг общения.

Кроме того, автоспорт также может стать площадкой для профессионального роста молодежи. Участие в соревнованиях по автоспорту может дать новые возможности для развития карьеры, например, в области автомобильной индустрии, инженерии и дизайна. Команды, занимающиеся автоспортом, часто привлекают спонсоров, которые могут предложить молодежи работу или помочь в ее поиске.

Киберспортивный автоспорт - это новый вид спорта, который становится все более популярным в России и по всему миру. Игроки соревнуются на специальных симуляторах гонок, которые позволяют им испытать тот же адреналин и скорость, что и настоящие гонщики.

Киберспортивный автоспорт предоставляет молодежи в России новые возможности для участия в соревнованиях и развития карьеры в этой области. Этот вид спорта позволяет молодежи, живущей в мегаполисах, где доступ к реальным автомобильным трекам может быть ограничен, испытать те же ощущения, что и настоящие гонщики.

Одним из главных преимуществ киберспортивного автоспорта является доступность. Для участия в таких соревнованиях не нужно иметь дорогостоящее оборудование или машину, а также платить за вход на стадион или трек. Многие турниры проводятся онлайн, что позволяет участникам из разных регионов России соревноваться между собой.

Киберспортивный автоспорт также предоставляет возможности для развития карьеры. В России уже есть профессиональные команды по киберспортивному автоспорту, которые занимаются не только тренировками и соревнованиями, но и созданием контента, например, стримов на платформах вроде Twitch или YouTube. Это открывает дополнительные возможности для молодежи, желающей заняться карьерой в этой области, например, в качестве профессионального гонщика, тренера, комментатора или создателя контента.

Источники и литература

- 1) Автоспорт. Виды и соревнования. Правила и особенности : сайт. – URL: <https://dliia-sporta.ru/glavnaia/vidy-sporta/avtosport/> (дата обращения: 21.02.2023)
- 2) М.Г. Горбачев. Гонки в СССР. Глазами участников. – М.: ДРАЙВ-КЛАСС, 2016. – 372 с